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[IpaBua urpel




[IpaBuUIIa UTPHL

B urpe yyacTByroT Be KOMaHAbl. 3a43a4a
KaXK0MN KOMaH/bl - OTBETUTb Ha 60/blUee
KOJIN4eCTBO BOMNPOCOB.

NrpoBoe none pasbuto Ha 25 aueek €
BOMNPOCaMWU.

KomaHZzbl No ouepean BbIOMPAtOT AYenKky Ha
MrPoOBOM roJie. [oce 3Toro KoMaHaa cMoxeT
nepenTn K BOMNpocy.

3a KaxAbl NpaBW/ibHbIA OTBET KOMaHAA
nony4yaet 1 6ann.

AYerkn MOXHO Bbl6VpaTh B MPOU3BO/IbHOM
nopsiZke.

MpaBWIbHbBIA OTBET NO3BOSET CAeNaTh eLLé
OAVH X0Z4. B cniyyae HeBepHOro oTeBeTa Xoz
nepexoanT K APYrovi KoMaHze.

KomaHgaa, HaunHatroLasa nrpy nepeo,

ornpesenseTcs rno Xpeobuto.

Nrpy BbIrpbIBaeT Ta KOMaHAA, KOTOPasi BEPHO
OTBETUT Ha 60/bLLEee KONMYeCTBO BOMPOCOB.

K MeHo



Brl6epuTe 11e71b




OTBeThTEe Ha BOIIPOC

YeMy paBHO 3HaUYeHME BblpaXXeHMUSI

sin (—g) - tg (— %) + 3 cosm + cos (— g)'?




Bbl OTBETUIIN BEPHO

[IpaBUJIbHEIM OTBET:

sin (—g) -tg(—g) + 3cosm + cos(—g) =

om T [
=—51n§-(—tgg)+3cosn+cos§=
—C (D) 43 (-D+i=2-3+1=1-3=2

2

3

BepHyTbCa Hasaz



Bbl OTBETUIIM HEBEPHO

[IpaBUJIbHEIM OTBET:

sin (—g) -tg(—%) + 3cosm + cos(—g) =

T T I
=—51n§-(—tgg)+3cosn+cos§=
—E (D) 43 (D +i=2-34i=1-3= 2

2

3

BepHyTbCa Hasaz



OTBeThTEe Ha BOIIPOC

MOI‘YT JIM OMTHOBPEMEHHO BBIIIOJIHATBCA PAaBEHCTBA

: 3 1,
sina =-Mcosa = -
4 4

MoryT He MoryT




Bbl OTBETUIIN BEPHO

[IpaBUIIBHBIN OTBET:

He MmoryT

CHUHYC ¥ KOCMHYC OOHOT'O M TOI'0 XXe
yI'Jia OOJIXKHB] YOOBJIETBOPATD

paBeHCTBY sin‘a + cos?a = 1.

() +@) =5#1

BepHyTbCa Hasaz



Bbl oTBeTUIIM HEBEPHO

[TpaBUIbHBIN OTBET:

He moryT

CHMHYC ¥ KOCUHYC OJHOI'0 ¥ TOT'O Xe
yI'Jia JOJIXKHEL YIOBJIETBOPATD

paBeHCTBY sin‘a + cos?a = 1.

@+ ) -1

BepHyTbCa Hasaz



OTBeThTEe Ha BOIIPOC

3_3
UeMy paBeH tga, ecru cosa = - U —<a<2m?

4 N e N
4 4

\ 2 y \. 2 P

4 ) 4 )
2 1
3 3

\_ J \_ J




Bbl OTBETUIIN BEPHO

[IpaBUJIbHEIM OTBET:

1
1+tg?a =
T cos’a 1 25 16
2 1
t = —_ — 1 = — — = —
g cosa 9 9 9
25
3T
= < a < 2m, To eCThb a — yroi IV ueTBepTH,
16 4
II03TOMY tga = — il

BepHyTbCa Hasaz



Bbl OTBETUIIM HEBEPHO

[IpaBUJIbHEIM OTBET:

1
1+tg?a =
8 cosa :
2 1 1 2 16

t a = — = — — 1 = — - = —,

8 cosa 9 9 9
25

3T

- < a < 2m, To ecTb a — yroin IV ueTBepTH,
16 4

II03TOMY tga = — Filadn

BepHyTbCa Hasaz



OTBeThTEe Ha BOIIPOC

2

YrpocTuTe BblpaXxeHue sin“a — ctga tg a.

S T
) )




Bbl OTBETUIIN BEPHO

[IpaBUJIbHEIN OTBET:

—cos’a

sina — ctgatga = sina — 1 = —cos?a

BepHyTbCa Ha3az



Bbl OTBETUIIM HEBEPHO

[IpaBUNIBbHBIM OTBET:

—cosa

sinfa — ctgatga = sina — 1 = —cos?a

BepHyTbCa Hasaz



OTBeThTEe Ha BOIIPOC

COS

osa .
+ sin .
ctga

Vl'IpOCTI'ITe Bblpa>XeHue

BT N ST
= ) (= )




Bbl OTBETUIIN BEPHO

[IpaBUJIbHEIN OTBET:

2sina
cos a ; sin @ ; .

4+ sina = cosa - +sina = 2sina
ctg a cos a

BepHyTbCa Ha3az



Bbl OTBETUIIM HEBEPHO

[IpaBUNIBbHBIM OTBET:

2sina

cos a . sin . .
+sina =cosa - + sina = 2sina

ctg a cos a

BepHyTbCa Hasaz



OTBeThTEe Ha BOIIPOC

YeMmy paBeH Sin 135°?




Bbl OTBETUIIN BEPHO

ITpaBUIIbHBIN OTBET:

V2

EZ
V2

sin 135° = sin(90° + 45°) = cos 45° = =

BepHyTbCa Ha3az



Bbl OTBETUIIM HEBEPHO

[IpaBUNBHBIN OTBET:

V2

2

sin 135° = sin(90° + 45°) = cos45° = —

[

BepHyTbCa Hasaz



OTBeThTEe Ha BOIIPOC

YeMmy paBeH sin(—120°)?

)
N =

L
¢ ]

)
[




Bbl OTBETUIIN BEPHO

ITpaBUIIbHBIN OTBET:

V3

2
sin(—120°) = —sin 120° = —sin(90° + 30°) =
= —co0s30° = B

2

BepHyTbCa Hasaz



Bbl OTBETUIIM HEBEPHO

[IpaBUNBHBIN OTBET:

V3

2
sin(—120°) = —sin 120° = —sin(90° + 30°) =
= —c0s30° = — &

2

BepHyTbCa Hasaz



OTBeThTEe Ha BOIIPOC

cos(%ﬂ + a) tg(—a)

Vl'IpOCTI/ITe Bblpa>XXeHue
cos(m+ a)




Bbl OTBETUIIN BEPHO

[IpaBUJIbHEIN OTBET:

tg’a
cos (37” + a) tg(-a) _sinatga 2
— =tg a
cos(m + a) —Ccos a

BepHyTbCa Ha3az



Bbl OTBETUIIM HEBEPHO

[IpaBUNIBbHBIM OTBET:

tg’a
cos (37” + a) tg(-a) _sinatga 2
= =tg°a
cos(m + a) —Ccosa

BepHyTbCa Hasaz



OTBeThTEe Ha BOIIPOC

Yemy paBeH cos 105°?




Bbl OTBETUIIN BEPHO

[IpaBUJIbHBIM OTBET:

VZ -6
4

cos 105° = cos(60° + 45°) = cos 60° - cos45° — sin 60° - sin 45° =

2 2 2 2 g

BepHyTbCa Hasaz



Bbl OTBETUIIM HEBEPHO

[IpaBUJIbHBIM OTBET:

G
4

cos 105° = cos(60° + 45°) = cos 60° - cos45° — sin 60° - sin 45° =
_1.V2_V8 V2 _V2-+6

2 2 2 2 g

BepHyTbCa Hasaz



OTBeThTEe Ha BOIIPOC

YeMy paBHO 3HaYEeHMeE BblpaXXeH s
cos 107°-cos17° +sin107° - sin 17°7?

M)
N[ =
—
)
|
v
—




Bbl OTBETUIIN BEPHO

[IpaBUJIbHBIM OTBET:

0

cos 107° - cos17° 4+ sin 107° - sin17° =
= co0s(107° — 17°) = cos90° =

BepHyTbCa Ha3az



Bbl OTBETUIIM HEBEPHO

[IpaBUJIbHBIM OTBET:

0

cos 107° - cos17° 4+ sin 107° - sin17° =
= c0s(107° — 17°) = c0s90° =0

BepHyTbCa Hasaz



OTBeThTEe Ha BOIIPOC

: V2 ++/6
BepHo 511, UTO sin 75° = " ?

{ BepHo J [ HeBepHo J




Bbl OTBETUIIN BEPHO

[IpaBUJIbHBIM OTBET:

BepHO

sin 75° = sin(30° + 45°) =
= sin 30° - cos 45° + cos 30° - sin 45° =
1 V2 V3 V2 NJ2+46

2 272 2T 4

BepHyTbCa Hasaz



Bbl OTBETUIIM HEBEPHO

[IpaBUJIbHBIM OTBET:
BepHO

sin 75° = sin(30° + 45°) =
= sin 30° - cos 45° + cos 30° - sin 45° =
1 V2 V3 V2 NJ2+46

_._+_._
% X 2 2 4

BepHyTbCa Hasaz



OTBeThTEe Ha BOIIPOC

UeMy paBHO 3Ha4YeHME BbIPAXEHUSI
sin 53° - cos 7° — cos 53° - sin(—7°)?

SR
Pl

>3
—

N =
~—




Bbl OTBETUIIN BEPHO

[IpaBUJIbHBIM OTBET:

2

sin 53° - cos 7° — cos 53° - sin(—7°) =
= sin 53° - cos7° + cos 53° - sin 7° =
V3

= sin(53° + 7°) = sin 60° = —

BepHyTbCa Hasaz



Bbl OTBETUIIM HEBEPHO

[IpaBUJIbHBIM OTBET:

2

sin 53° - cos 7° — cos 53° - sin(—7°) =
= sin 53° - cos 7° 4+ cos 53° - sin 7° =
V3

= sin(53° + 7°) = sin 60° = =

BepHyTbCa Hasaz



OTBeThTEe Ha BOIIPOC

. Vs
YeMmy paBeH sin 2a, ecnu cosa = —0,8 u S <a<m?

= )=
B




Bbl OTBETUIIN BEPHO

[IpaBUJIbHEIM OTBET:

—0,96

C T
sina =V1— COSza,TaKKaK;< a <.

sina =/1—(-0,8)2 =1 - 0,64 =0,36 = 0,6
sin2a = 2sinacosa =2-:0,6-(—0,8) = —0,96

BepHyTbCa Hasaz



Bbl OTBETUIIM HEBEPHO

[IpaBUJIbHEIM OTBET:

—0,96

. T
sina =vV1— cosza,TaKKaK;< a < .

sina =/1—(-0,8)2 =1 - 0,64 =0,36 = 0,6
sin2a = 2sinacosa =2-:0,6-(—0,8) = —0,96

BepHyTbCa Hasaz



OTBeThTEe Ha BOIIPOC

Yemy paBeH tg 2a,ecniu tga = 0,77

=)




Bbl OTBETUIIN BEPHO

[IpaBUJIbHBIM OTBET:

238

51
_ 2tga _ 207 _ 14 _ 140 _ 38
tha—l_tgza— 1-072 051 51 51

BepHyTbCa Hasaz



Bbl OTBETUIIM HEBEPHO

[IpaBUJIbHBIM OTBET:

38

51
_ 2tga _ 207 _ 14 _ 140 _ 38
tgza_l—tgza_1—0,72_0,51_ 51 51

BepHyTbCa Hasaz



OTBeThTEe Ha BOIIPOC

4 4

BepHOo 511 paBeHCTBO SIin*a — cosS™“a = cos 2a?

{ BepHO J { HeBepHO J




Bbl OTBETUIIN BEPHO

[IpaBUJIbHBIM OTBET:

HeBepHO

sinfa — cos*a = (sina — cos?a)(sin®a + cos’a) =
= sina — cos?a = —(cos?a — sina) = — cos 2a

BepHyTbCa Hasaz



Bbl OTBETUIIM HEBEPHO

[IpaBUJIbHBIM OTBET:

HeBepHO

sin*a — cos*a = (sin®a — cos?a)(sina + cos?a) =
= sina — cos?a = —(cos?a — sina) = — cos 2a

BepHyTbCa Hasaz



OTBeThTEe Ha BOIIPOC

YeMy paBHO 3HaUeHME BblpaXkKeHus1 cos 75° + cos 15°?

)
&
—
)

|
&
—

M)
N =
—
M)
B w
—




Bbl OTBETUIIN BEPHO

[IpaBUJIbHBIM OTBET:

2

cos 75° + cos 15° = 2 cos

=3
2

75° + 15° 75° —15°

= 2c0s45°:-cos30° =2

N
SE
()
SER:

BepHyTbCa Hasaz



Bbl OTBETUIIM HEBEPHO

[IpaBUJIbHBIM OTBET:

2

cos 75° 4 cos 15° = 2 cos 222", cos 750;150 =
= 2c0s45° - cos30° = 2-?-§=§

BepHyTbCa Hasaz



OTBeThTEe Ha BOIIPOC

[Ipeo6pa3yuTe B IIpoM3BeleHME BblpaXKeHUe
cos 3° — cos 7°.

1 : 50 3 20 1 1 50 3 20
> sin sin 5 sin sin
[ 2 sin 5° - cos 2° ] [ 2 sin 5° - sin 2° ]




Bbl OTBETUIIN BEPHO

[IpaBUJIbHBIM OTBET:

2 sin 5° - sin 2°

cos3° —cos7° = —ZSin3°+7°~Sin3°;7o =
= —2sin 5° - sin(—2°) = 2sin 5° - sin 2°

BepHyTbCa Hasaz



Bbl OTBETUIIM HEBEPHO

[IpaBUJIbHBIM OTBET:

2 sin 5° - sin 2°

c0s3° — c0s7° = —2sin = . gin>—_
= —25sin 5° - sin(—2°) = 2sin 5° - sin 2°

BepHyTbCa Hasaz



OTBeThTEe Ha BOIIPOC

[Ipeo6pa3dyuTe B CYMMY MUJIM PAa3HOCTh IIPOU3BeeHHUE
sin 18° - sin 32°.

1 1 1 . .
Ecos 14 —ECOSSO Ecos 14 +§sm 50
1 14° . 50° L 14° in 50°
—3 cos > cos > sin > sin




Bbl OTBETUIIN BEPHO

[IpaBUJIbHBIM OTBET:

1

1
— 14° — — °
> COS > cos 50

1
sin 18° - sin 32° = - (cos(18° — 32°) — cos(18° + 329)) =

= % (cos(—14°) — cos50°) = %cos 14° — % cos 50°

BepHyTbCa Hasaz



Bbl OTBETUIIM HEBEPHO

[IpaBUJIbHBIM OTBET:

1

1
— 14° — — °
> COS > cos 50

1
sin 18° - sin 32° = 3 (cos(18° — 32°) — cos(18° + 32°)) =

— % (cos(—14°) — cos50°) = %cos 14° — % cos 50°

BepHyTbCa Hasaz



OTBeThTEe Ha BOIIPOC

LIEMY PaBHO 3HAa4YE€HME BblPpaXE€HUA

. Vs T
sin— - cos —?
12 12

GEER
> &

| s
e

M)
el B




Bbl OTBETUIIN BEPHO

[IpaBUJIbHBIM OTBET:

BepHyTbCa Hasaz



Bbl OTBETUIIM HEBEPHO

[IpaBUJIbHBIM OTBET:

1

4

5 T T 1 A T T 1 . T
sin—-:-cos— =--2sin—-:cos— =-sin(2-—) =
12 12 2 12 12 2 12

1 . 7 1 1 1
=-sin—-=---==
2 6 2 2 4

BepHyTbCa Hasaz



OTBeThTEe Ha BOIIPOC

BepHo nmu paBeHcTBO Sin 20° + cos 50° = cos 10°?

{ BepHo J { HeBepHO J




Bbl OTBETUIIN BEPHO

[IpaBUJIbHBIM OTBET:
BepHO

sin 20° + cos 50° = sin 20° + cos(90° — 40°) =
= sin 20° + sin 40° = 2 sin 22 ; 10 cos 22 ;40 =

= 2sin 30° cos(—10°) = 2sin 30° cos 10° =
=2 %cos 10° = cos 10°.

BepHyTbCa Hasaz



Bbl OTBETUIIM HEBEPHO

[IpaBUJIbHBIM OTBET:

BepHO

sin 20° + cos 50° = sin 20° + cos(90° — 40°) =
= sin 20° + sin 40° = 2 sin 2~ cos = =

= 2sin 30° cos(—10°) = 2sin 30° cos 10° =
=2- %cos 10° = cos 10°.

BepHyTbCa Hasaz



OTBeThTEe Ha BOIIPOC

VIIPOCTUTE BhlpaXkKeHue

ctg(g — a:) —tg(mr+ a) + sin(%n - a)

cos(m + a)

N
= )+




Bbl OTBETUIIN BEPHO

[IpaBUJIbHBIM OTBET:

1

ctg(g—a)—tg(n+a)+sin(37n—d) _ tga—tga —cosa =1

cos(m + @) —cosa

BepHyTbCa Ha3az



Bbl OTBETUIIM HEBEPHO

[IpaBUJIbHBIM OTBET:

1

ctg(g—a)—tg(n+a)+sin(32—”—a) _tga—-tga—cosa _ 1

cos(m + ) —cosa

BepHyTbCa Hasaz



OTBeThTEe Ha BOIIPOC

tgor — tgrs
YeMy paBHO 3HaUeHME BhlPAXeHUA —5—7557
1+ tgﬁtgﬁ




Bbl OTBETUIIN BEPHO

[IpaBUJIbHBIM OTBET:

1

am s
g & 1R (O T S|
1+ tg gl 28 14/ ©a4
14 =28

BepHyTbCa Ha3az



Bbl OTBETUIIM HEBEPHO

[IpaBUJIbHBIM OTBET:

LI 3
EEia = (O U T PR
1+tgtg2®  ©\28 14 4

14 28

BepHyTbCa Hasaz



OTBeThTEe Ha BOIIPOC

2sinacosa +1

T
YeMy paBHO 3HaUYeHMeE BblpaXKeHMUSI mpu @ = 7

cos?a — sina

(o J =)




Bbl OTBETUIIN BEPHO

[IpaBUJIbHEIM OTBET:

V3 +2

2sinacosa+1 _ sin2a+1

cos?a — sin2a  cos2a
. b4 . T V3
sin{2-—) +1 sin-+ 1 —+1
( 6) = 3 = 2 =+/3+2

T T 1
d coS— =
cos(z 6) 5 >

BepHyTbCa Hasaz



Bbl OTBETUIIM HEBEPHO

[IpaBUJIbHEIM OTBET:

V3 +2

2sinacosa+1 _ sin2a+1

cos2a — sin2a  cos 2a
sin(z-%) + 1 sm + 1 E

=
cos(z-g) cos~ .

—=V3+2

BepHyTbCa Hasaz



OTBeThTEe Ha BOIIPOC

YeMy paBHO 3HaYeHMe BblpaXXeHUsI
4 cos(—60°) + 2 sin(—30°) + 5 ctg(—45°)?




Bbl OTBETUIIN BEPHO

[IpaBUJIbHEIM OTBET:

—4

4 cos(—60°) + 2sin(—30°) + 5 ctg(—45°) =
= 4 cos60° — 2sin 30° — 5ctg45° =

=4.2-2.2-5.1=2-1-5=—4
2 2

BepHyTbCa Hasaz



Bbl OTBETUIIM HEBEPHO

[IpaBUJIbHEIM OTBET:

—4

4 cos(—60°) + 2sin(—30°) + 5 ctg(—45°) =
= 4c0s60° — 2sin 30° — 5ctg45° =

=4.2-2.2-5.1=2-1-5=—4
2 2

BepHyTbCa Hasaz



OTBeThTEe Ha BOIIPOC

YeMy paBHO 3HaueHMe cos(—840°)?

R
| T

[
——/




Bbl OTBETUIIN BEPHO

[IpaBUJIbHBIM OTBET:

1

2

cos(—840°) = cos(—3 - 360° + 240°) =cos 240° =
= cos(180° + 60°) = — cos 60° = —~

BepHyTbCa Hasaz



Bbl OTBETUIIM HEBEPHO

[IpaBUJIbHBIM OTBET:

1

2

cos(—840°) = cos(—3 - 360° + 240°) =cos 240° =
= cos(180° + 60°) = — cos 60° = —~

BepHyTbCa Hasaz



